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I. Decida justificadamente si las siguientes afirmaciones son verdaderas o
falsas.

1. Si E ⊆ R es medible y {fn : E → R}n∈N es una sucesión de funciones
medibles entonces el conjunto

E0 = {x ∈ E : {fn}n∈N converge}

es medible.

2. Si f : R → R es una función LB-medible y g : R → R una función
biyectiva tal que g−1 es de Lipschitz entonces f ◦ g es LB-medible.

3. Sea E ⊆ R es un conjunto medible con m(E) <∞. Si {fn : E → R}n∈N
es una sucesión de funciones medibles y f : E → R es una función
medible con

ĺım
n→∞

∫
E
fn =

∫
E
f

entonces se tiene que

ĺım
n→∞

∫
E
|fn − f | = 0

4. Si {fn : [0, 1] → R}n∈N es una sucesión de funciones simples tales que
ĺımn→∞ fn(t) = 0 para casi todo t ∈ [0, 1] entonces la sucesión{∫

[0,1]
fn

}
n∈N

es acotada.
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5. Si {fn : [0, 1] → R}n∈N es una sucesión de funciones LB-medibles tal
que ∫

[0,1]
fn = 1 ∀n ∈ N

entonces ĺımn→∞ fn(t) = 1 para casi todo t ∈ [0, 1].

II. Enunciar y probar la extensión del Teorema de Lusin al caso en que
el dominio es medible de medida infinita.

III.

1. Calcule justificadamente

ĺım
n→∞

∫ 1

0

20 + ntn−1

(1 + t)n
dt

2. Sea γ > 0 y f : (0,∞)→ R la función dada por

f(t) = γt

1 + t
+ sen(t2)

t
.

Pruebe que para cada a > 0 se tiene que

ĺım
n→∞

∫ a

0
f(nt)dt = aγ.
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